

В диссертационный совет
Д 212.354.02 при ФГБОУ ВО
«Санкт-Петербургский
государственный экономический
университет» 191023, г. Санкт-
Петербург, ул. Садовая, д.21

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Рундыгиной Дарьи Дмитриевны на тему «Управление логистическим циклом исполнения заказа в издательско-полиграфической отрасли», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 — Экономика и управление народным хозяйством (логистика).

Актуальность темы исследования Рундыгиной Д.Д. обусловлена необходимостью изучения теоретических и практических аспектов развития системного подхода к решению проблемы управления логистическим циклом исполнения заказа в издательско-полиграфической отрасли. Автор обоснованно утверждает, что сокращение продолжительности логистического цикла исполнения заказа является важным фактором конкурентоспособности для компаний издательско-полиграфической отрасли. Наблюдаемые в настоящее время изменения, в том числе связанные с развитием и применением новых технологий, привели к трансформации отрасли в целом. В этой связи следует отметить, что автор своевременно обращается к изучению специфики управления логистическим циклом исполнения заказа в издательско-полиграфической отрасли. В качестве объекта исследования изучены материальные и сопутствующие им потоки в цепях поставок в рамках логистического цикла исполнения заказа в издательско-полиграфической отрасли., что позволяет системно рассмотреть вопрос управления логистическим циклом исполнения заказа в издательско-полиграфической отрасли, учитывая различные процессы. Автор диссертации исследует структуру логистического цикла исполнения заказа в издательско-полиграфической отрасли, его продолжительность и необходимость управления логистическим циклом исполнения заказа для повышения конкурентоспособности.

В результате исследования автор разрабатывает методические рекомендации по управлению логистическим циклом исполнения заказа в издательско-полиграфической отрасли.

Значимыми научными достижениями можно назвать создание матриц логистического преимущества в издательско-полиграфической отрасли.

Результаты диссертационного исследования апробированы на международных и национальных конференциях.

Положительно оценивая диссертационную работу, следует отметить, что в автореферате недостаточно подробно проанализированы возможности для сокращения логистического цикла исполнения заказа (с.12).

В целом, представленный автореферат позволяет сделать вывод о том, что диссертация Рундыгиной Дарьи Дмитриевны «Управление логистическим циклом исполнения заказа в издательско-полиграфической отрасли» представляет собой законченное исследование и соответствует требованиям на основании п.п. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842 (ред. от 01.10.2018, с изм. от 26.05.2020), а ее автор Рундыгина Дарья Дмитриевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 — «Экономика и управление народным хозяйством (логистика)».

Ценина Екатерина Владимировна
Кандидат экономических наук
(08.00.05 — «Экономика и управление народным хозяйством (логистика)»),
доцент кафедры предпринимательства и логистики
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Российский экономический университет
имени Г. В. Плеханова»



Ценина Е. В.

«08» июня 2021г.

Контакты

Телефон +7 (499) 236-80-30

Адрес 117997, Москва, Стремянный пер., 28, стр. 1, ауд. 137

Эл. почта Tsenina.EV@rea.ru

